      لاستخراج حل التباين والانحراف المعياري 
نتبع ثلاث خطوات فقط :

أولا : نطلع المتوسط الحسابي 

 مجموع القيم ÷ عدد القيم 

ثانيا : نربع القيم وحده وحده ونجمعها بنفس الوقت ( مجموع التربيعات ) 

ثالثا : نطبق على القانون :

مجموع التربيعات – عدد القيم × (المتوسط) تربيع 

_____________________________ 

                عدد القيم 

لما يطلع الناتج اللي هو التباين نقدر نطلع الانحراف المعياري بسهولة وهو إننا نطلع الجذر ألتربيعي للتباين ..وبس 

============================================================  

مثال للتوضيح : ( جاء في أسئلة الاختبار/ الواجب الثالث فقرة 4 )   

إذا كانت لدينا الدرجات التالية :
2 ، 2 ، 6 ، 4
فإن قيمة التباين لهذه الدرجات يساوي :
الحل :  واضح ان عدد القيم =4

اولا : المتوسط الحسابي  = مجموع القيم ÷ عدد القيم 

                                          14 ÷ 4 = 3.5 

ثانيا : نربع القيم وحده وحده ونجمعها( 2 تربيع + 2تربيع + 6تربيع +4تربيع ) = 60 

ثالثا : نعوض بالقانون = 

                        60 - 4×(3.5 ) تربيع 

                       ______________  = 2.75  هذا التباين /  والانحراف المعياري نطلع الجذر للتباين 

                                 4 

أختكم //// اجاوسلمى ... دعواتكم
